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OaHo: m=4o kr, my= €S xr, my=SO «r, L= ™, R=01m,
M=8 Hm, p=g/2m, r=gYUR=09Y.0/ =0oY m (puc1) -
Haiith: yekopenne rpysa 1 - W,- ?

Peaxuuu cesizei WAC'Q CA - ,Q!A o« Keg ?

Ha ocHoBe npuHuMna oceoGomaaeMocT OT CBsizeil paccMoTpum mexa-
HUYECKYI0 CUCTEMY, COCTORALLYIO MS AUCKA U IPY3OB 1, 2, Kak CBOGOAHYIO.

[eicTBue wapHupa C saMeHseM peakumamu RCY U] licz (puc.2)

B cooTBeTcTBMM ¢ npuxLunom Janambepa NPUROKUM K TOUKAM MEXarM-
4ECKOW CUCTEMbI CHMbl MHepuMM: &, = —m,W,; &, =-m,W, ;

Cunbt “HepUnK AKCKa NPUBOZATCA K Nape cun; M“C’ =~

HanpasneHus ykasaHs! Ha puC.2 8 NPeANONOXEHUN, YTO IPy3 2 onycKaeTcs.
o MeToay KMHETOCTATMKN KMEEM TPW YPABHEHUS PaBHOBECUR:
TYi+@y)=0 TAZ+Dyp)=0; T (M; +M%%)=0,

[ins Hawe# cucrems! :

Rcy=0 (1)
RCZ—P1-—P2-—P3—¢1+¢2=0 (2)
M+4-Pof — PR — O R — Oy — M2 =0 (3)

rA€ MOAYNW CUN KHEPLK; Q= mW,;, D= mW,;

MOAYNb MOMEHTA CUN MHepUMu:.  ME =Icye, rae Iex= Map?
. =W | wore T

W3 kuHemaTwkv uMeem. e = ES W,=¢r= EWI'

MonyyeHHbIe BRIPAKEHUA NOACTABNSEM B ypaBHeHue (3):

M+ Por — PR — m,W;R — rng-;{w1 r— mapf% =
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W3 ypasHenus (2):

Rez=P1+ P2+ P3+ @4 -y = myg + Mg + Mag + m1W1-—m2—r—W1 =

=((o+s54.59).9 2+00.6 0755 Dfp—‘f——’ oY =[capl
(2

Na(1) Rev=0.

Lns onpepeneHus peakuwi CBRse# paccmarpusaem cucremy CAS
(puc.3), B Touke C aeicTeyloT cunbl Rey'= 0 ¥ Rez'= Rez ¥ POTMBONOMNOXHO
HanpasneHsHas.

YpaBHeHusa pasHosecns SyayT: o

% .
a YYv=0, Psz - Q{/—£3MVS~O"

6 Tz-=0 Fathyco— b =

W3 ypaBHEeHW# paBHOBECHA HAXOANM:
w® Rg= Rey . 1539 39U
Sy gwo? /

D p, =k eas®=2065 7.6 70 Z= 30K




